

未能通过青岛2011年资质考核

## 47家建筑企业不能再揽工程

本报7月24日讯(记者 宋珊珊) 24日,记者从市建管局获悉,2011年建筑企业资质考核结果公布,99家建筑企业被通报,其中47家企业因为不合格或未按规定提交考核资料,将被吊销资质。还有15家企业需要整改待考,开源集团等37家企业被列为重点监控企业,需要在明年资质考核前整改完毕。

根据建设部《建筑业企业资质管理规定》,山东省建管局《关于开展2011年建筑业企业资质考核工作

的通知》及《青岛市建设工程施工企业资质动态监督管理若干规定》等有关要求,青岛市城乡建设委建管局对拥有施工总承包、专业承包资质的企业进行了资质考核。

24日,记者获悉考核结果出炉。其中,3家企业自动放弃资质,37家企业未按规定提交考核资料,还有7家企业考核结果不合格。根据规定,未按规定提交考核资料和自动放弃资质的企业,将注销其资质。考核不合格企业将按有关要求上报资质审

批部门,建议吊销资质,也就意味着47家企业将被吊销资质,清理出青岛建筑市场。

青岛青特工程有限公司,青岛金鼎电力设备工程有限公司等15家企业被列为“待定”企业,须于2011年12月31日前整改完善,达到资质标准要求,对逾期仍未达到标准要求的,将按有关规定对其资质进行处理。

此外,还有青岛园林实业总公司,青岛超银实业有限公司,青岛开源集团热力工程有限公司,青岛金

海岸房屋建设工程有限公司,青岛市李沧区湾头建筑工程公司,青岛方正建筑工程有限公司等37家企业被列为“重点监控”企业,须在2012年资质考核前整改完善。

对于此次考核,五市三区考核不合格及被注销或吊销资质的企业,由注册地建设主管部门负责在7月30日前将资质证书正、副本收回;市内四区的企业须于7月30日前将资质证书正、副本交回市建管局建筑队伍管理处。“待定”企业,暂不加

盖“资质考核合格”章,存在的问题整改后,经审查达到资质标准要求后,补盖合格章。

## 相关链接

**考核不合格企业:**青岛万秋装饰工程有限公司、青岛洲装饰装潢工程有限公司、青岛海都建筑工程有限公司、即墨市普东建筑工程有限公司、青岛永昌实业集团建筑工程有限公司、青岛创宇建筑工程有限公司、青岛市信发建安工程公司



## 荷花争艳

23日,在青岛中华睡莲世界,国际睡莲水景园艺协会2011青岛学术研讨会暨第一届国际睡莲荷花品种展览会在青岛开幕,20多个国家千余种睡莲荷花云集青岛,26日起,展会将向市民开放。

本报记者 宋珊珊 摄影报道

帆船大赛竞技浮山湾

## 海洋节玩转海陆空

本报7月24日讯(记者 孟艳) 24日下午3点半,七家驻青高校代表参与的帆船大赛在浮山湾举行,将海洋节推向高潮。据悉,海洋节海陆空六大板块31项活动将持续到8月9日,市民可灵活安排时间参与。

海洋节帆船大赛7000米绕标竞速赛24日下午3点半在浮山湾举行,来自青岛大学、青岛理工大学、青岛科技大学、海军潜艇学院、海军航空工程学院、青岛远洋船员学院、青岛海运职业技术学校七家驻青高校的代表队参赛。海军工程大学队也将参加比赛但不记名次。

记者了解到,本次比赛起点和终点设在奥帆中心颁奖平台附近海域,比赛路线为奥帆中心出发途经五四广场、音乐广场、第三海水浴场附近近岸海域后返回奥帆中心,赛程约7000米,耗时1个小时。经过激烈角逐,海军航空工程学院获得帆船比赛冠军,该校

已经连续两年获得冠军。潜艇学院、青岛远洋船员学院分获第二、三名。

此外,原定于10时30分的2011中国青岛国际海洋节第三届青少年横渡三湾活动因为天气原因推迟。这是我国乃至世界横渡运动中的一项重要赛事。

“空中看青岛”空中旅游项目也将于近日拉开大幕,23日上午10时32分,法国的欧直AS350型直升机降落在奥帆基地,填补青岛空中旅游空白。不过,与22日的试飞演练情况相同,由于前海大雾能见度低于5公里,当天的飞行任务临时取消。海洋节组委会人员称,只要天气允许,低空旅游将及时开放,届时将成为海洋节最大的亮点。

25日,海洋节将推出博物馆主题日、“汪稼华”书画展、航空旅游(根据天气随时调整)、蓝海明珠观光游、青岛海上摩托艇及划水表演等海陆空项目,市民可灵活安排时间参加。

## 天热了,街头献血却冷了

有人天热不愿出门,有人有心捐献却不符合条件,人数每天锐减近三分之一

本报7月24日讯(见习记者 董海燕) 随着夏季气温升高,到街头献血的市民逐渐减少,每日献血人数从近百人锐减至六七十人。与此同时,许多市民到采血点献血时,又因为不符合献血条件遭拒。爱心血捐献夏日遇冷。

24日上午,在台东移动献血屋,曾多次献血的付先生顺利通过了献血前的血压检测、疾病询问等各项检查,随后,在

回答早餐吃的什么时,付先生说是油条,结果献血遭拒。血站工作人员解释,油条属于高脂食物,早餐吃油条,会导致体内血液蛋白含量过高,采集出来的血浆容易形成脂肪血,只能处理掉。付先生无奈离开,表示下午再来献血。

记者看到,从11点至12点,有9位市民前来献血,但是只有4位成功捐献,另外5位都被拒绝了,有的是因为早餐食

用了高脂或高蛋白的食物,有的则是因血压高。

青岛市中心血站献血服务科主任李蓓介绍,每年夏天,青岛的献血人数都会锐减,因为随着气温升高,市民都不愿出门,还有人认为夏天献血会影响身体健康,现在市区每天献血的市民在六七十人左右,比起以往每天近100人的数量,减少了将近三分之一。

主动献血的人数在减少,

有心要献但不符合条件的人却在增多,因高血压、高血脂被拒最常见。市民忽视献血前的一些注意事项,也常常导致献血被拒,其中献血前清淡饮食最容易被忽略,像油条、馅饼、炸糕、牛奶、豆浆、鸡蛋等食物都属于高蛋白或高脂的食物,献血前都不宜食用。血站工作人员提醒,献血前24小时内喝酒以及献血前7天内服用药物的市民也不适合献血。

## 岛城首现社区“健康自测小屋”

可去社区医院免费自测体质

本报7月24日讯(见习记者 杨林) 居民不用远走,在家门口就可免费进行体质监测,并有专业医生根据报告对自己进行指导。今年7月,“健康自测小屋”首现岛城社区医院,下一步,市南区将在公立社区医院推开。

24日,在江苏路街道社区卫生服务中心的“健康自测小屋”内,身高仪、体重仪、血压仪、心电图仪、骨密度仪、血糖仪依次排开,家住江苏路街道的生女士在护士的指导下,正在进行体质监测。测完身高体重,电脑显示“正常”,然后进行身体成分监测,她站在仪器上,手脚放在

感应板上,仪器显示屏上,脂肪、肌肉水平、人体水分等各项数据相继显示出来,连接仪器的电脑屏幕上,自动显示体脂肪率、肌肉量、基础代谢等数据。在使用仪器测验了自己的血压和心血管后,生女士的《人体成分检测报告》出炉,耗时15分钟。报告除了标出了生女士的肌肉脂肪分析、肥胖分析、营养评估、体重管理等详细数据,还对生女士做出“重量控制建议”,开出了“运动处方”。生女士说,自己非常认可报告提出的建议。

据江苏路街道社区卫生服务中心主任赵莹介绍,

凡是江苏路街道和市南区60岁以上的居民,均可拨打82962600进行健康自测预约,将来居民刷医保卡就可进行自助式免费健康自测,并拥有自己的健康档案。居民拿到自己的《人体成分检测报告》后,中心的全科诊室将有医生一对一指导。

市南区卫生局社区卫生管理中心质控科主任徐宝龙称,开办“健康自测小屋”是为了区别于大医院的诊断治疗作用,为社区居民提供一种参考和生活方式的指导。下一步,“健康自测小屋”将在市南区的公立社区医院推开。



生女士正在进行身体成分监测。见习记者 杨林 摄

市区小学新生放榜

## 新入学娃娃名字花样多

本报7月24日讯(记者 王笑) 24日,青岛市区小学开始发放2011年本市户籍儿童入学新生榜。记者从多所小学新生榜上看到,在今年的入学新生中,不乏个性十足的名字,像“曾曾”、“不了”等字眼,出现在了这批新生的名字中。

“孩子还没出生的时候,我就开始琢磨着给他取一个与众不同的名字。”24日上午,正在大学路小学门口看新生榜的家长孙女士称,为了给儿子起一个独一无二的名字,她和丈夫为此没少费心。“本来单名一个‘一’字,以寓意凡事都为第一,但后来经人一算,说这个名字不合适,为此我们又把‘一’字前加了一个‘佳’字。”

记者在多所小学门口的新生榜上看到,不少名字个性十足,甚至像“桀”、“彤”、“澍”等冷僻字都出现在了这些名字中。在燕儿岛路第一

小学公布的新生名单上,79个新生名字里,约7成为三字姓名,还有一个为四字姓名,而像“小小”、“不了”等字眼也均被放进了名字中。

天山小学一位老师称,现在不少孩子的名字都花样百出,他们每次给新生点名时,都要先把花名册浏览一遍,以防有不知道读音的生僻字。

青岛科技大学传播与动漫学院的杨老师称,现在孩子起名独特,这恰恰反映了现代社会追求个性的特点。给孩子起一个独一无二的名字,将父母的期望赋予其中,一方面容易让孩子获得自我认同感,另一方面,重名率的降低,也更便于户籍管理。

杨老师认为,在追求个性的同时,也要讲究一个度。在名字中出现过于生僻的字眼,反而会给社会增加麻烦,也不利于孩子和别人交流。